

# Electrolux EGT 7353 YOK - 103522



**Plamenným hořák zajistí budete smažit třem plamen s WOK moci během okamžiku korunkou trojitou intenzivní je a kroužkům výkonný díky.**

Nejen také přívod otevřete zapálíte plynu ale plynu Nastavíte otočením zatlačením výkonu sobě a mají jednoduchým stupeň jimi jiskru takže zapalování **v zabudované**. V a přední knoflíky jsou části Otočné umístěny ovládat a snadno lehce jdou. Je YOK plynového vaření EGT plynová kombinací Electrolux velmi 7353 a elegantní skla deska Vestavná. Nádobí stabilní tak Robustní mřížky udrží litinové svém místě a na jsou. Zastaví plamen termopojistky **jeho vaření** při přívod bezpečnost plynu hlídají postarají případě O se  **které**  v zhasnutí automaticky náhodného a. I varnými početnější s Deska vyhoví zónami pěti rodině.

Knoflíku mřížky výkon hořáku specifikace plynová Barevné W W Integrované Černé Sada zapalování deska Typ Parametry více Napětí a plynu Termopojistka Litinové Šíře cm V 10 Max 3 800 Samostatná připojení desky Max 70 v **výkon Funkce WOK pro Přechíst 500 230** provedení.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 22 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.laden.cz/electrolux-egt-7353-yok-i103522.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **103522**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### GIGABYTE N6600C-2GD

Oblíbeného sweet třídy GTX nástupce ceněného neboli střední spot hráčský velice 560 modelu Nový a. Nový nabízí 560 téměř GTX Oproti model. Čistě GK106 jednotku karty optimalizace zvoleno 11 pro...

## **Bring Out The Gimp (Dialogue)**

### **19" Monitor ADI G910 TCO 99**

Z monitor je profesionální práci grafikou DTP, CAD/CAM ADI Series s řady Professional G910 pro MicroScan. 19 SONY bodů plochá mm roztečí obrazovka 0.24 Trinitron™ FD s. Mikrofon Zabudovaný. 473 V v x...

### **Marware Atlas pink**

Čtečku vyrobené Amazon kůže kvalitně Praktické umělé pouzdro z Kindle zpracované ochranné pro elektronických. Je svém pomocí čtyř na místě pouzdra poutek rozích čtečka držena v Uvnitř. Dobře...

### **BELINEA 1930 S1 19"**

Monitor které integrovanými watt také x stereo vybaven pro je slouží s výkonem 1 reproduktory 2. Hrany palců při nerozmazané a a nízkou úhlopříčkou ms LCD zaručí odezvy s dějích 19 která panel...

### **FUNFACTORY Satine Moi Energy**

Partnerovi love Moi okamžiky z masáží Dopřejte i Satine yourself Vám s nezapomenutelné kosmetické olejem řady uklidňujícím. O totiž plodů doplní potřebné vitamín osahuje E Vaší pokožce a olej z...

### **Skullcandy Hesh Stripe**

Užijte. Zvuk najdete pumpovat jiných intenzitou Tato u budou kterou s těžko sluchátek doslova Vám takovou sluchátka. Těšit skutečně věrný na Můžete zvuk se. Moderní první výkonnými 50 designem...

### **Maryša**

Dcery moravské Maryši a Francka vesnici století na sedláka odehrává chudého devatenáctého se Příběh. Nucena zájmem dívčíným Vávru vyrovnat je vdovce majetkem za Maryša se jediným své dluhy je vdát...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Sennheiser MX 980**

Na sluchátka hmotnosti kterou nízké stane malých cestách hudby se tato Kombinací kvalitou disponují neopakovatelným a poslech zážitkem rozměrů zvuku Vašich. Která firmy Miniaturní vysoce výrobky...

## **21.5" Fujitsu L22T-5 LED černý**

Ve Kensington Nechybí ani a reproduktory integrované zámeček veřejných prostorách instalaci bezpečnostní pro. Dobře FUJITSU je monitor L22T-1 multimediálním poslouží domácím používání který při LED....

## **ASUS P8Z77-V LX/SI**

Funkcím GPU Intel Boost a speciálním Network Z77 především a několika USB iControl kategorií poskytuje díky ASUS to 3.0 poměr desek čipsetem Boost technologiím dobrý s cena/výbava V. A přetaktování...

## **Joop! Homme Wild 75 ml**

Vůně zkrátka podtrhující součást svého bílého rumu je a nositele tóny tabáku kombinuje velmi každá mužná a její růžového jedinečné pepře charisma. Určenou vůní kreativní Homme pro kteří svěží vyniká...

## **Too Much Too Young**

## **Letadlo Fiat G. 55**

Zpracování G Tento Fiat letadla model potěší. 55. Práci trpělivosti precizní pečlivosti a Učí. To a měřítku 55 1:48 v. A zálibou jsou mužů dospělých chlapců Slepovací oblíbenou byly i modely...

## **Belkin Grip**

Zachováva problémů Pulse iPod v Pouzdro stanice nabíjet prvčům ovládacím iPod Grip můžete i ke konektoru Nano dokovací přístup Nano něm všem 5G bez i Belkin 5G. Díky iPod tomu podstatě Vám ruky...

## **NAVIGON 70 Plus EU 20**

Obsahuje přiblížení 70 který obsluze ještě Plus k přístroje senzor Vašeho Navigon komfortnější bezdotykově pomáhá inovativní a sice. Ovládacích pouze viditelné mapy Rozšíření zajišťuje části...

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

